

“点对点”宣传 “手把手”服务

供电工作人员贴心指导居民如何“用电”

呼和浩特晚报讯(记者 马妍 通讯员 乔福俊 妥雪梅)“大爷，我们今天就是上门教您如何线上缴费的，以后缴电费不用再跑到营业厅办理了。”20日，呼和浩特供电公司土左供电分公司工作人员对辖区内的居民、商铺、专变客户以及周边村民进行了上门走访，并进行了“点对点”宣传。

每到一处，土左供电分公司客户经理都会对客户详细介绍《电力服务产品客户经理服务手册》42项电力服务产品，并对部分没有使用过线上办电的客户，“手把手”教会了“蒙电e家”App网上报装、缴费等流程，让客户充分感受到暖心又便捷的服务。

金山供电所辖区位于敕勒川乳业开发区，居住人口复杂，用电人群特殊。现有专变客户300余户、3个行政村和城乡接合的小区。根据用电群体的多样化，供电所做出了不同的服务措施。首先通过营销系统对300多户专变客户一一核查变压器的运行时间，将已暂停客户和暂停超期的时间逐条滤出并建立好台账，然后客户经理逐一打电话通知客户，避免客户暂停

超期产生费用，顺便向客户介绍调整需量等电力服务产品。一位专变客户开心地说：“幸亏及时提醒我变压器即将超期，要不然我就会有损失，现在我也不用去营业厅办理业务了，通过‘蒙电e家’App就可以办理。”

此次活动不仅对周边村子宣传了供电的优质服务，还摸排了村里“煤改电”的需求量，保证即将进入冬季客户的用电需求。对小微企业客户，宣传了“零上门、零审批、零投资”的“三零”服务，让低压小微企业客户快速实现报装用电，推动乡村偏远地区小微企业“零成本”接电。对小区居民继续开展暖心服务，坚持善小而为、善小常为，把供电保障服务延伸到特殊客户末端，不断提升服务品质。

通过这次“点对点”宣传工作、“手把手”暖心服务活动，践行了“人民电业为人民”的服务宗旨，充分发挥了“网格化”服务优势，延伸了服务渠道，探索了供电服务举措，为今后更好地推进客户服务领域的精益化管理、持续优化用电营商环境、提高服务质量、提升服务效率积累了十分宝贵的经验。



社区“大管家” 帮忙为大家

在职党员进社区 志愿服务暖民心



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为了服务“小社区”调动社会“大资源”，以民生“小切口”做好治理“大文章”，不断提升城市基层党建引领基层治理效能。昨日，赛罕区四千米社区开展“在职党员进社区，志愿服务暖民心”活动。

活动中，大家分工合作，有的拿扫帚清扫道路上的垃圾，有的清除杂物、捡拾烟头。党员们不仅认真清理卫生，还向居民进行环境卫生宣传，号召社区居民增强环保意识，共同维护社区环境，把家园打扫得更加干净，维护得更加整洁。在大家的共同努力下，脏、乱、差的死角得到了彻底的改善，面貌焕然一新。

社区通过结对共建实现了资源共享、文明共建的目标，密切了党群关系，提升了居民的环境卫生保护意识。接下来，四千米社区党总支将会继续巩固和扩大党员志愿者进社区服务成果，开展多种多样的志愿服务活动，营造讲文明、树新风、促和谐的良好风气。

居民“张嘴”工作人员“跑腿” 高效贴心服务成常态

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)联系供排水单位解决居民下水管道堵塞问题；为卧床退役老兵上门办理优待证；帮行动不便、儿女不在身边的老年人上门办理高龄认证……回民区通道街办事处宽巷子社区推行“帮代办”服务仅仅5个月，已为居民帮代办了1300余件大小事，润物细无声的服务赢得居民的好口碑。

“我们家下水管道好像堵了，请问是怎么回事呢？”不久前的一个傍晚，社区代办员接到祥和二区12号楼居民反映，当即赶往现场了解情况，经过代办员和网格员的协调沟通，请专业人员过来排查后半个小时就使下水管道恢复了畅通。

“大爷，您别着急，我们上门帮您办理优待证申请……”家住祥和一区的彭大爷是一名退役军人，长期卧病在床。得知政府要为退役军人办理优待证，因行动不便无法前去办理。得知老人情况后，社区代办员上门服务，帮助彭大爷完成了信息核实及相关内容的拍照上传手续。帮助退休居民开展养老认证、使用微信缴纳医保费用……在宽巷子社区，类似这样的细致服务比比皆是。

据了解，宽巷子社区积极开展代办服务，通过居民“张嘴”、社区工作人员“跑腿”的服务模式为居民提供了便利，让自觉服务、精准服务、高效服务、贴心服务成为服务工作常态。

整治卫生死角 提升辖区环境

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为了打造干净靓丽、整洁有序的社区宜居环境，让辖区居民生活更加舒心。近日，回民区光明路办事处金园社区联合辖区物业开展环境整治活动。

社区工作人员与物业人员一起清洗了垃圾箱、铲除了小广告、清运了堆积物、对脱落的墙皮进行了修补，确保环境卫生整治不留死

角、不留盲区。

“社区和物业的这次大扫除给我们解决了不少问题，环境好了，我们的心情也更好了。”居民王大爷高兴地说。

清洁居民区，不仅提升了辖区的环境面貌，为居民营造了一个干净舒心、整洁有序的居住环境，也让居民看到了社区为民服务的态度和决心，让居民生活得更加幸福。

疏通下水道 解民“堵心”事

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)下水道犹如城市的一条条血管，连通着千家万户，而下水道堵塞也是让不少居民头疼的问题。近日，赛罕区四千米社区收到了居民反映的下水道不通的问题。

接到居民的反映后，社区随即协调联系了相关疏通人员，并查明了原因，采取解决措施。经过维修人员两个小时的作业，掏出下水道的杂物并抽出污水，管道终于畅通了，解决

了居民的燃眉之急。下水道恢复畅通，居民对社区提供的帮助表示非常感谢。

通过此事，不仅拉近社区与居民的关系，还使邻里关系更加和睦。四千米社区始终坚持把岗位职责与服务群众紧密结合在一起，扎实开展一系列既有速度又有温度的惠民服务举措，把民生实事办到群众心坎上，为创建和谐稳定美好社区添砖加瓦。